

高平市发展改革和科技局文件

高发改发〔2024〕90号

高平市发展改革和科技局 关于“关于天然气价格上涨对企业造成压力过大的建议”的答复

尊敬的赵永红代表：

您提出的“关于天然气价格上涨对企业造成压力过大的建议”已收悉，非常感谢您对我们工作的支持，现就建议答复如下：

天然气作为我国的一种重要的能源，国家实行的“管住中间、放开两头”的价格政策，我市天然气资源短缺，气源价格逐年上涨，是我市用气价格贵的主要原因。为解决这一难题，市政府采取了一系列的举措。

一、我市2024年政府工作报告中，已将“整合市域内燃气

企业，逐步实现同城同价”列为了一项重点工作任务。目前，已经市政府常务会同意，即将出台《高平市城镇管道燃气主体专业化整合改革实施方案》。

二、依照国家、省、市相关文件精神，我市也已出台《高平市加快推进供气供热供水价格改革实施方案》，根据《方案》安排，待我市燃气企业整合工作完成后，我局将开展管道燃气配气价格成本监审工作，定价机关也将启动定价程序，共同推进我市价格改革工作，早日实现我市城乡供气同城同价。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

再次感谢你们对我局工作的关心和支持，欢迎今后提供更加宝贵的意见，让我们共同携手建设美丽高平！

领导签字：

承办人员：芦素芳 崔 璞

联系电话：0356-5223816

高平市发展改革和科技局

2024年7月26日